
令和４年度 第３回 浦川小学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

 

１ 開 催 日 時  令和４年１０月１３日（木） １０時２０分から１２時００分まで 

２ 開 催 場 所  浦川小学校 ２階 図書室 

３ 出 席 委 員  内山 豊、笹野 訓子、村本 和巳、井邉 志久、荒岡 吉朗、榑松 哲也、 

山田 恵美莉  

４ 欠 席 委 員  古尾 春子、柴田 明美 

５ オブザーバー    鈴木 孝(浦川ふれあいセンター長)、青島 翔平(浜松山里いきいき応援隊) 

６ 学校支援コーディネーター  山中 知世 

７ 学   校   小杉 英司(校長)、川村 雄司(教頭)、長谷川 和由(教務主任) 

井邉 俊任(ＣＳディレクター 兼 学校支援コーディネーター) 

８ 教育委員会  堀田 洋一(教育総務課) 

９ 傍 聴 者  なし 

10 協 議 事 項   

（１）議長の選出 

（２）熟議 

   〇 学習発表会に向けての取り組みについて 

   〇 前回熟議事項（学習ボランティア等）の進捗状況について 

   〇 今後予定されている活動 など 

（３）その他 

   〇 情報交換・連絡事項など 

11 会議録作成者  ＣＳディレクター 井邉 俊任 

12 会 議 記 録 

 ◆司会のＣＳディレクターから、委員総数９人のうち７人の出席があり、過半数に達しているた

め、会議が成立している旨の報告があった。 

 

（１） 議長の選出 

◆司会から、議長の選出についてこれまで同様、内山会長を議長に推挙する旨の発言があり、全

員意義なくこれを承認した。 

 

（２） 熟議 

 〇 学習発表会に向けての取り組みについて 

 〇 前回熟議事項（学習ボランティア等）の進捗状況について 

 〇 今後予定されている活動等について 

 ◆議長の指示により、教頭から今年度の学習発表会の内容について説明があった。 

 ◆議長の指示により、ＣＳディレクターから学習ボランティア等の進捗状況と今後予定されてい

る活動等の説明があった。 

 



 ◆議長より、グループワークにより学習発表会の取り組みと学習ボランティア等の今後の取り組

みについて意見を出し合うよう指示があった。 

 

 ◆Ａ・Ｂグループより以下のような発言があった。 

 ・ 学習発表会については、昨年のように歌舞伎準備の間に子供たちの活動の様子の映像を見せ

たり、地域の方の作品展示をしたりするのがいいのではないか。 

・ 歌舞伎の舞台準備など事前準備については、日程等教えていただければ協力する。 

・ グラウンド整備については、一度試しに整備していただける委員がいる。その様子でどのよ

うな整備方法にするか検討したらどうか。 

・ 学習ボランティアについては、「地域の祭り」「昔の小学校の様子」は子供たちの知りたい内

容によってお願いする方を選んだ方がよいと思う。 

・ 学習発表会については、例年子供たちの席にマットを使用しているが椅子にしてもいいので

はないか。地域への案内は、昨年のようにポスターや子供からの招待状ではなく学校便りや

ＣＳ通信による発信だけでいい。例年子供の声が聞き取りにくいのでスピーカーの位置等検

討していただきたい。歌舞伎の着替え部屋が狭かったり、暗かったりするので検討したらど

うか。昨年のような地域の方の作品展示は継続し、その他佐久間の魅力発信ということで、

フォトコンテストで使用した写真などの展示もしたらどうか。子供たちの育てた花の苗の配

布も今年も継続したらどうか。 

・ 学習ボランティアについては、「花の舞」については保存会の方にお願いし、「地域の祭り」

「昔の小学校の様子」については、やはり知りたい内容によって人選をした方が良いのでは

ないか。 

・ グラウンド整備については、人手が必要であれば協力するので日程等決まったら教えてほし

い。 

・ 学習発表会での歌舞伎の準備については、慌てて準備するのではなく、待っている方に作品

展示などゆっくり見ていただき、しっかりとした準備ができるようにしたら良いのではない

か。 

・ 学習発表会での受付については、今年度も委員の方に協力をお願いしたい。 

・ 学習発表会の観覧は、マスク着用などの対策をしていれば制限せず地域の方も観覧できるよ

うにする。 

 

 〇 その他 

 ◆ＣＳディレクターから運営協議会への出欠確認の方法等を検討している旨の報告があった。 

 ◆議長の指示により、ＣＳディレクターから次回開催日は、令和５年２月１５日(水)午前１０時

２０分から図書室で開催する旨の報告があった。 

 


